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ATA DA TRICENTÉSIMA NONAGÉSIMA 
OITAVA (398a.) SESSÃO DA COMISSÃO 
DELIBERATIVA DA COMISSÃO NACIO
NAL DE ENERGIA NUCLEAR, REALIZ~ 
DA EM 19 DE SETEMBRO DE 1972, TER 
ÇA-FElRA, COM INÍCIO ÀS 10:00 HORAS. 

Aos dezenove dias do mês de setembro de mil novecentos 

e setenta e dois, na sede da COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NU 

CLEAR, na Rua General Severiano, número noventa, segundo andar .. 

realizou-se a Tricentésima Nonagésima Oitava (398a.) sessão da CO 

MISSÃO DELIBERATIVA da COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NU 

CLEAR, sob a Presidência do Professor JOSÉ RAYMUNDO DE AN

DRADE RAMOS, Membro da Comissão Deliberativa no exercicio da 

Presidência, e com a presença dos Senhores Membros Professores 

PAULO RillElRO DE ARRUDA, THARCÍSIO DAMY DE SOUZA SAN 

TOS e Almirante OCTACÍLIO CUNHA. MINUTA DE CONVfNIO A 

SER CELEBRADO ENTRE A C.B.T.N. E O I.E.A. OBJETIVANDO 

INTEGRAR ESSE INSTITUTO NOS PROGRAMAS E PROJETOS DA 

C. B. T. N .. - PROTOCOLO GAB-1235/72 - A Comissão Deliberati 

va tomou conhecimento da minuta, introduzindo várias alterações" e 

resolveu enc aminhar ao Senhor Presidente solicitando o parecer da 

Procuradoria Jurhlica (P. J. ), antes de sua deliberação final. PRO

POSTA PARA A REALIZAÇÃO DE UM PROJETO SOBRE" CORREN-

TE COMPTON" APRESENTADA PELO DR . BERNHARD GROSS -

PROCESSO 100. 895/72 - A Comissão Deliberativa estudou a propo.§. 

ta do projeto de pesquisa apresentada pelo Dr. Bernhard Gross mas, 

em virtude da necessidade de contenção de despesa durante o corre,!! 

te exercicio, considera necessário transferir para outro exercicio 

o estudo do assunto. DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO SOLI-

CITA LillERAÇÃO DE VERBA PARA ATENDER AO PAGAMENTO 

DE PESSOAL DOI.E.N., I.P.R. E L . D . . - PROCESSO 104.402/72-

A Comissão Deliberativa autorizou o destaque de Cr$2. 000. 000, 00 

(dois milhões de cruzeiros), pelo F.N . E.N., para atender, nos me 

ses de agosto e setembro, o pagamento do pessoal do IEN, IPR e LD, 

FL. ".0 ............. . 
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Ata da Tricentésima Nonagésima Oitava (398a.) Sessão da Comissão 
Deliberativa da Comissão Nacional de Energia Nuclear ~ realizada em 
19 de setembro de 1972, terça-feira, com inicio às 10:00 horas. 

enquanto não se efetiva a transferência do referido pagamento para 

a responsabilidade da C. B. T, N" . TERMO DE PRORROOAÇÃO DO 

CONTRATO DE LOCAÇÃO FIRMADO ENTRE A CNEN E MANOEL 

CAPISTRANO DE SOUTO E SUA MULHER, AOS 18 DE OUTUBRODE 

1971 - PROCESSO 102. 745/71 - A Comissão Deliberativa referendou o 

ato do Senhor Pres idente da Comissão Nacional de Energia Nuclear. 

CONVÊNIO PARA CESSÃO P R OVISORIA DE UMA ÁREA DE TERRAS 

NA ILHA DO FUNDÃO, CIDADE UNIVERSITÁRIA, CELEBRADO EN

TRE A COMISSÃO NAC IONAL DE ENERGIA NUCLEAR E A S, A. 

EMPRÊSA DE CONSTRUÇÃO E EXPLORAÇÃO DA PONTE PRESI

DENTE COSTA E SILVA (ECEX) , COM A INTERVENIÊNCIA E 

ANUÊNCIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO 

PROCESSO 102 . 199 /71 - A Comissão Deliberativa referendou o ato 

do Senhor Presidente da Comissão Nacional de Energia Nuclear. 

INSTITUTO DE ENERGIA ATÔMICA (I. E. A.) SOLICITA RECURSOS 

PARA A EXECUÇÃO DO PROJETO DO LABORATORIO DE MATERI 

AIS ESPECIAIS - PROTOCOLO GAB- I099 / 72 - A Comissão Delibe-

rativa resolveu solicitar ao Senhor Diretor do Instituto de Ene rgia 
A _.. ~ 

Atomica complementar informaçoes relativamente as epoc as e quan 

tias relativas aos desembol sos correspondentes ao projeto. MINU

TA DE CONVÊNIO CNEN/CBTN, VISANDO REGULAR O PAGAMEN 

TO, PELA CNEN , DOS SERVIÇOS DE PROCESSAMENTO FÍSICO E 

QUÍMICO DA MONAZITA - PROTOCOLO GAB-1222/72 - A Comis 

s ão Deliberativa aprovou a minuta de convêniO" retirando do mesmo 
, .. - , 

a clausula VI - relativa a ne gociaçao do torio pela CBTN. A assi-
A • 

natura deste convenio " entretanto " devera aguardar um levantamen 

to financeiro que verifique a possibilidade de pagamento estabele cido 

nas cláusulas IV e V. TERMO DE ADITAMENTO AO CONTRATO DE 

COMPRA E VENDA DE MONAZITA FIRMADO EM 6 DE ABRIL DE 

1071, ENTRE A CNEN E A MIBRA S/A, - PROCESSO 0153/5/63 - A 

Comissão Delibe rativa refere ndou o ato do Senhor Presidente da Co

missão Nacional de Energia Nuclear. INSTITUTO DE PESQUISAS 

RADIOATIVAS ENCAMINHA CARTA DA SERETE S/ A. ENGENHA-

FL. ".0 ..... 2. ..... . 
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Ata da Tricentesima Nonagesima Oitava (398a. ) Sessão da Comissão 
Deliberativa da Comissão Nacional de Energia Nuclear, realizada 
e m 19 de setembro de 1972, terça-feira, com inicio às 10:00 horas. 

ENGENHARIA, PROPONDO UMA REMUNERAÇÃO ADICIONAL PE 

LOS TRABALHOS QUE VÊM SENDO DESENVOLVIDOS NOS PROJE

TOS CT-l E CAPITU - PROCESSO 100. 300/68 - A Comissão Delibe 
, 

rativa resolve solicitar o par ecer da Procuradoria Juridica (P. J . ) 5,2. 

bre o assunto. INSTITUTO DE PESQUISAS RADIOATIVAS ENCAMI

NHA CARTA DA FIRMA EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS JEAN LIEU

TAUD ATRAVÉS DA QUAL PLEITEIA DO INSTITUTO DE PESQUI

SAS RADIOATIVAS UM REAJUSTE PARA COBRIR DESPESAS ADI

CIONAIS DE USINAGEM FINAL E SUB-MONTAGEM DO ANEL DA 

MALHA DO COMBUSTÍVEL DA SUB-CRÍTICA CAPITU - PROTOCO

LO GAB-1266 / 72 - A Comissão Deliberativa por se tratar do mesmo 

assunto, resolveu fazer anexação ao processo ni? 100 . 300/68 para e~ 

tudo da Procuradoria Jurídic a (P. J.). ENCERRAMENTO - A ses

são foi enc errada às dezessete horas, e para constar foi lavrada a 
, 

presente Ata que, apos lida e julgada conforme, vai assinada pelo 

Senhor Presidente e pelos Senhores Membros presentes. 
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